
**Следственными органами СКР по Алтайскому краю
предъявлено обвинение должностным лицам Министерства
природных ресурсов и экологии Алтайского края в
превышении должностных полномочий**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение заместителю министра - начальнику управления лесами и начальнику отдела обеспечения полномочий в области лесных отношений по Белокурихинскому лесничеству управления лесами Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, должностные лица, в 2017 году в нарушение законодательства в сфере лесоохраны, незаконно организовали проведение рубок лесных насаждений в защитных лесах

лесничества для прокладки противопожарного разрыва. Вследствие превышения должностных полномочий лесному фонду государства был причинен ущерб в размере более 950 тысяч рублей.

В связи с полным признанием вины в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время по уголовному делу ведется сбор и закрепление доказательств. Кроме того, следственными органами СК наложен арест на имущество заместителя министра - дорогостоящий автомобиль. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1475839/folder/873343>